
فوتبال ایران

ابوالقاسم‌پور:

  پنجره استقلال خوزستان
با حدود 130 میلیارد باز می‌شود

 بهنام ابوالقاسم‌پور مدیرعامل باشگاه استقلال 
خوزستان درباره شکایات ثبت شده علیه 
استقلال خوزستان در سامانه نقل‌وانتقالات 
فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( می‌گوید: 
»هفت شکایت از باشگاه ما ثبت شده که شش 
رأی از سوی فیفا صادر شده و هفتمین رأی هم 
به‌زودی می‌آید. ششمین شکایت به تیوی بیفوما 
مربوط می‌شد و به نظرم باید 90 هزار دلاری را که 
بابت آن شکایت کرده، بگیرد. البته باید با این 
بازیکن صحبت کنیم. در این پرونده‌ها مثلاً 
کسی را داشتیم که 130 هزار دلار بدهی خودش 
را با 10 روز تأخیر دریافت کرده و برای دریافت 
رقم سال دوم قراردادش اقدام کرده است. 
بوژوویچ )سرمربی پیشین استقلال خوزستان( 
هم به ما گفت تا زمانی که ایران درگیر جنگ 
است، اقدامی نمی‌کند. تلاش می‌کنیم بخشی 
از قرارداد او را پرداخت کنیم و سپس تنفس دو یا 

سه ماهه بگیریم.«
 او امیدوار به حل مشکلات است: »باید هفت 
پرونده را مدیریت کنیم و جای نگرانی نیست. 
نجارزاده )مدیرعامل بانک ملی ایران و مالک 
شرکت مادر استقلال خوزستان( قول داده که 
مشکلات را حل می‌کند و پنجره نقل‌وانتقالاتی 
باشگاه تا )نقل‌وانتقالات( تابستان باز می‌شود. 
جمع این پرونده‌ها به 700 تا 800 هزار دلار 
می‌رسد و در صورت توافق، با 120 تا 130 میلیارد 
تومان جمع می‌شود.« ابوالقاسمپور درباره شروع 
تمرینات تیمش می‌گوید: »ما به 14 بازیکن بومی 
نامه زدیم که به تمرینات ملحق شوند. اگر هم 
قرار باشد لیگ بعد از جام جهانی برگزار شود، 
تمرینات را تا حدود 20 روز قبل از بازی‌ها تعطیل 
می‌کنیم. 12 باشگاه مخالف ادامه لیگ برتر 
هستند. با برگزاری این رقابت‌ها قطعاً هزینه 
باشگاه‌ها بالا می‌رود، اما من مشکلی با این 
مسأله ندارم و نجارزاده کمپ بانک ملی در تهران 

را در اختیار ما قرار داده است.«

 گروسیان دوباره شماره یک 
گل‌گهر شد

با خروج مارکوس میراندا از ایران، فرزین 
گروسیان بار دیگر به گزینه اصلی حضور در 
درون دروازه گل‌گهر سیرجان تبدیل شده است. 
این دروازه‌بان که در هفته‌های پایانی لیگ برتر 
جایگاه خود را به گلر برزیلی داده بود، اکنون 
در تمرینات تیمش حضور فعالی دارد و تنها 
دروازه‌بان آماده برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی 

می‌شود. محسوب 
بهترین  از  یکی  گروسیان در فصل جاری 
دوره‌های حرفه‌ای خود را پشت سر گذاشته و 
در اکثر دیدارهای لیگ برتر، به‌جز بازی برگشت 
 مقابل تراکتور، از دروازه گل‌گهر محافظت کرده 

است.
 با این حال، برخی نتایج ضعیف از جمله دیدار 
رفت برابر تراکتور و شکست سنگین مقابل 
چادرملو که با دریافت پنج گل همراه بود، باعث 
شد کادر فنی به سرمربیگری مهدی تارتار تصمیم 

به تغییر در ترکیب دروازه‌بان‌ها بگیرد.
اکنون با جدایی میراندا، شرایط برای بازگشت 
دوباره گروسیان به ترکیب اصلی فراهم شده و 
او این فرصت را دارد تا بار دیگر اعتماد کادر فنی 
را جلب کند. در شرایطی که احتمال برگزاری 
فشرده مسابقات لیگ نیز مطرح است، تجربه 
و آمادگی این دروازه‌بان می‌تواند نقش مهمی در 

عملکرد گل‌گهر ایفا کند.
گروسیان در روزهای اخیر با انگیزه بالا در 
تمرینات حاضر شده و تاش می‌کند از این 
موقعیت به بهترین شکل بهره ببرد تا جایگاه 
خود را به‌عنوان سنگربان شماره یک تیم 

کند. تثبیت 

 رضاییان چشم به جام جهانی 
سوم دارد

رامین رضاییان از روز گذشته به تمرینات فولاد 
خوزستان اضافه شد تا بار دیگر در جمع 
شاگردان حمید مطهری کار خود را ادامه دهد. 
آغاز دوباره تمرینات فولاد پس از یک وقفه 
طولانی، برای این مدافع ملی‌پوش اهمیت 
ویژه‌ای دارد؛ چراکه او در شرایطی به تیم بازگشته 
که از نظر بدنی و روحی در وضعیت مطلوبی 
 قرار دارد و با انگیزه بالا تمرینات را دنبال 

می‌کند.
رضاییان که در فصل جاری یکی از بازیکنان 
تأثیرگذار فولاد بوده، با ثبت چهار پاس گل و 
یک گل زده نقش مهمی در نتایج این تیم داشته 
و خیلی زود توانسته جایگاه ثابتی در ترکیب تیم 

جدیدش پیدا کند. 
عملکرد او باعث شد پس از مدت‌ها بار دیگر 
به اردوی تیم ملی دعوت شود و در فیفادی اخیر 
نیز فرصت بازی در هر دو دیدار برابر نیجریه و 
کاستاریکا را به دست آورد؛ جایی که حضورش در 

ترکیب، مورد توجه کادر فنی قرار گرفت.
این مدافع باتجربه که پیش‌تر در جام‌های 
جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ برای ایران به میدان رفته، 
حالا در تلاش است سومین حضور متوالی خود 
 در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان را تجربه 

کند. 
رضاییان در جام جهانی روسیه در هر سه دیدار 
تیم ملی به‌طور کامل بازی کرد و در قطر نیز با 
گلزنی برابر ولز، یکی از به‌یادماندنی‌ترین لحظات 

فوتبال ملی ایران را رقم زد.
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برگزاری لیگ امکانپذیر نیست

ایرانپوریان: تراکتور شانس اول قهرمانی است
حمله به ورزشگاه آزادی یکی از تلخ‌ترین اتفاقات ممکن بود

فرشید اسماعیلی: دنیا باید به ایران احترام بگذارد

محمد ایرانپوریان بازیکن سابق 
تراکتور با اشاره به اتفاقات اخیر 
و احتمال برگزاری ادامه مسابقات 
لیگ برترمی گوید: »در حال حاضر 
شرایط طوری نیست که بتوانند 

لیگ را ادامه بدهند. در این مدت 
من با خیلی از بازیکنان در ارتباط 
بودم و خیلی از آنها در طول یک ماه 
و نیم اخیر تمرین خاصی نداشتند و 
فقط در سالن وزنه حاضر می‌شدند. 
از طرفی اگر قصد برگزاری ادامه 
لیگ را داشته باشند، مسابقات 
باید هر سه روز یک بار برگزار شود 
که با توجه به شرایط جسمانی 
بازیکنان ایرانی، در شرایط عادی 
و آمادگی کامل نیز این فشردگی 
امکان‌پذیر نیست، چه برسد در 
شرایط فعلی که یک ماه و نیم 
تمرین نداشتند. این را هم در نظر 
بگیرید که مسابقات باید در یک 
شهر برگزار شود که هزینه بسیار 
زیادی خواهد داشت و از آن مهم‌تر، 
نه زمین تمرین آنچنانی وجود دارد 
و نه زمین مسابقه، به خصوص که 
قبل از جنگ هم در بیشتر استان‌ها 

زمین مسابقه خوبی دیده نمی‌شد. 
بنابراین برگزاری ادامه لیگ در این 

شرایط شدنی نیست.«
 او درباره معرفی یک تیم به عنوان 
قهرمان در صورت نیمه‌تمام ماندن 
لیگ این طور می‌گوید: »قطعاً 
هم تراکتور و هم سایر تیم‌ها 
با این موضوع مشکل خواهند 
داشت، به خصوص که تراکتور 
با روند و بازیکنان و تیم کاملی 
که در اختیار داشت، شانس اول 
قهرمانی محسوب می‌شد. قطعاً 
در بازی‌هایی که نیمه‌تمام است، 
نمی‌توان قهرمان معرفی کرد؛ با 
این حال من فکر نمی‌کنم قبل 
از جام جهانی امکانپذیر باشد که 
همه بازی‌ها را برگزار کرد‌، بویژه 
که اگر قرار به برگزاری مسابقات در 
شهرهای مختلف باشد، تیم‌ها باید 

به صورت زمینی سفر کنند.

تیم  بازیکن  اسماعیلی،  فرشید   
فوتبال فجرسپاسی و بازیکن سابق 
استقلال، با اشاره به شرایط اخیر 
کشور و رخدادهای منطقه‌ای، ضمن 
ابراز همدردی با آسیب‌دیدگان، بر 

لزوم احترام جامعه جهانی به ایران 
تأکید کرد.

 اسماعیلی در ابتدای صحبت‌هایش 
با قدردانی از نیروهای مسلح گفت: 
»ابتدا باید از نیروهای مسلح بابت 
تلاش شبانه‌روزی در این مدت تشکر 
کنم که خیلی زحمت کشیدند. مردم 
خیلی خوبی داریم و به آنها خسته 
نباشید می‌گویم. حضور شبانه آنها در 
خیابان‌ها اتفاقی حماسی است. دنیا 

باید به ایران احترام بگذارد.«
 او با اشاره به حادثه رخ‌داده در میناب 
افزود: »من فرزند هرمزگان هستم 
و از اتفاق تلخی که در میناب رخ داد 
بسیار ناراحت شدم. به خانواده‌های 
آسیب‌دیدگان تسلیت می‌گویم و از 
خداوند برایشان صبر مسألت دارم. 
امیدوارم این اتفاق از سوی جامعه 

جهانی محکوم شود.«
 بازیکن فجرسپاسی همچنین درباره 

تخریب برخی اماکن ورزشی گفت: 
»از شنیدن خبر آسیب به ورزشگاه 
آزادی ناراحت شدم. این ورزشگاه 
برای مردم ایران خاطرات زیادی دارد 
و خود من هم در آنجا تجربه بازی 
داشتم. دیدن چنین اتفاقی واقعاً 

ناراحت‌کننده بود.«
ز  ا ی  یگر د بخش  ر  د عیلی  سما ا  
صحبت‌هایش به شرایط فوتبال ایران 
اشاره کرد و گفت: »نگرانی اصلی درباره 
از سرگیری لیگ، آمادگی بازیکنانی 
است که حدود ۴۰ روز از شرایط مسابقه 
دور بوده‌اند. امیدوارم تصمیمی گرفته 
شود که به سود فوتبال ایران باشد، 
چون مسابقات مهمی مثل مقدماتی 
جام جهانی در پیش است و تیم ملی 
باید بهترین عملکرد را داشته باشد.«

 او در پایان تأکید کرد که نگاه همه باید 
به سمت آرامش، بازگشت ثبات و ادامه 

مسیر ورزشی کشور باشد.

مالک و مدیرعامل باشگاه شمس‌آذر 
قزوین با اشاره به شرایط زمانی، مالی 
و فشردگی تقویم مسابقات، تأکید 
کردند که ادامه لیگ برتر فوتبال ایران 
در وضعیت فعلی عماً امکان‌پذیر 
نیست و بهترین تصمیم، تعویق یا 
فریز شدن جدول مسابقات تا پس از 

جام جهانی است.
باشگاه  مالک  نجفیان،  زاد  مهر  
شمس‌آذر قزوین، درباره تصمیم 
احتمالی سازمان لیگ برای ادامه یا 
توقف لیگ برتر اظهار کرد: »ادامه 
لیگ برتر در شرایط فعلی قابل اجرا 

نیست، زیرا زمان کافی برای برگزاری 
مسابقات باقی نمانده است. از سوی 
دیگر تیم ملی نیز در آستانه برگزاری 
اردوهای آماده‌سازی برای حضور در 
جام جهانی قرار دارد و باشگاه‌ها نیز 
پس از حدود یک ماه و نیم وقفه، تازه 
تمرینات گروهی خود را آغاز کرده‌اند.«
 وی افزود: بسیار بعید می‌دانم امکان 
برگزاری مسابقات فراهم شود. منطقی 
و عقلانی نیست که تیم‌ها هر سه روز 
یک‌بار به میدان بروند. همچنین 
برگزاری متمرکز مسابقات نیز با توجه 
به شرایط موجود امکان‌پذیر نیست. 
به گفته او، بسیاری از باشگاه‌های 
لیگ برتری از نظر مالی نیز در مضیقه 

دارند. قرار 
 نجفیان با اشاره به شرایط اقتصادی 

پی  باشگاه شمس‌آذر گفت: »در 
حمات هوایی و آسیب به برخی 
جمله  ز  ا  ، نه‌ها خا ر کا و  یع  صنا
شرکت‌های مرتبط با حوزه فولاد، 
بسیاری از مجموعه‌ها دچار مشکلات 
باشگاه  مورد  در  شده‌اند.  مالی 
شمس‌آذر نیز توقف صادرات مواد 
غذایی موجب ایجاد بحران مالی 

شده است.«
 او تأکید کرد: »اگر قرار باشد تصمیمی 
منطقی گرفته شود، بهترین گزینه 
تقسیم مسابقات به دو بخش پیش و 
پس از جام جهانی است. از نظر علمی 
و ریاضی نیز امکان برگزاری بازی‌ها 
هر سه روز یک‌بار وجود ندارد، زیرا 
بازیکنان توان جسمانی لازم برای 
چنین فشردگی‌ای را ندارند؛ مشابه 

استانداردی که در لیگ‌های معتبر 
اروپایی رعایت می‌شود.«

 ، م یی‌مقد علا س  عبا همچنین   
مدیرعامل باشگاه شمس‌آذر قزوین 
نیز درباره پیشنهاد این باشگاه برای 
ادامه فصل گفت: »یا باید نیمی از 
مسابقات به بعد از جام جهانی موکول 
شود یا کل جدول لیگ فریز شود. در 
حال حاضر اکثر باشگاه‌ها با مشکلات 
مالی روبه‌رو هستند و از نظر زمانی 
هم فرصت کافی برای ادامه مسابقات 

وجود ندارد.«
 وی ادامه داد: »بازیکنان حدود ۴۵ 
روز از تمرین گروهی دور بوده‌اند 
و با دو هفته تمرین نمی‌توانند هر 
سه روز یک‌بار در مسابقات سنگین 
شرکت کنند. این موضوع احتمال 

مصدومیت بازیکنان را نیز بشدت 
افزایش می‌دهد. همچنین برگزاری 
مسابقات به شکل فشرده یا متمرکز 
هم چالش‌های خاص خود را دارد.«
نی  یا پا بخش  ر  د م  یی‌مقد علا  
کمیته  رأی  درباره  صحبت‌هایش 
وضعیت مبنی بر محکومیت باشگاه 

شمس‌آذر به پرداخت ۱۵ میلیارد تومان 
به پرسپولیس بابت پرونده مجتبی 
فخریان گفت: »منتظر نامه رسمی 
فدراسیون فوتبال هستیم و پس از 
دریافت آن، درباره نحوه پرداخت و 
اقدامات بعدی تصمیم‌گیری خواهد 

» . شد

 مارکو یوهانسون، دروازه‌بان ۲۷ ساله سوئدی 
تیم فوتبال تراکتور، در گفت‌وگویی مفصل با 
رسانه‌های کشورش، جزئیات خروج خود و 
چند تن از هم‌تیمی‌های خارجی‌اش از ایران 
را در پی شرایط ناپایدار اخیر تشریح کرد؛ 
سفری که به گفته او »سریع، غیرمنتظره اما 
از قبل قابل پیش‌بینی در سطح برنامه‌ریزی 

باشگاه« بوده است.
 این دروازه‌بان که ابتدای سال‌جاری و در 
پی محرومیت بیرانوند به تراکتور پیوسته و 
قراردادی تا پایان فصل جاری دارد، گفت که 
تغییر ناگهانی شرایط در منطقه باعث شد 
برنامه سفر تیم برای حضور در رقابت‌های 

آسیایی لغو شود و بازیکنان خارجی طبق 
سناریوی از پیش آماده‌شده، کشور را ترک 

. کنند
 یوهانسون در توضیح آغاز این اتفاق گفت: 
»صبحی که همه چیز شروع شد، قرار بود 
درباره سفر تیم صحبت کنیم، اما خیلی 
زود متوجه شدیم شرایط طبق برنامه پیش 
نمی‌رود. بعد از چند تماس و هماهنگی، 
مشخص شد که باید آماده خروج شویم. 
وسایل‌مان را جمع کردیم و خیلی سریع سوار 

ماشین شدیم.«
 او افزود که در ابتدا فضای روانی سنگینی 
بر جمع بازیکنان حاکم بوده است: »همه 
ساکت بودند. کسی خیلی حرف نمی‌زد. 
بیشتر در حال فکر کردن بودیم که چطور 

باید از منطقه خارج شویم.«
 دروازه‌بان سوئدی تراکتور در بخش دیگری از 

گفت‌وگو، به لحظات حساس مسیر خروج 
اشاره کرد و گفت: »وقتی در مسیر بودیم، در 
مقطعی چند موشک را در آسمان دیدیم. این 
چیزی نیست که بخواهی تجربه کنی. طبیعی 

است که در آن لحظات شوکه می‌شوی.«
 او ادامه داد: »حدود ۳۰ تا ۳۵ دقیقه اول مسیر، 
همه نگران بودند چون هنوز نزدیک منطقه 
اولیه بودیم. اما بعد از مدتی وارد مسیر امن‌تر 

شدیم و کمی آرام‌تر شدیم.«
 یوهانسون توضیح داد که بازیکنان خارجی 
تیم با خودرو و طی حدود پنج ساعت رانندگی 
خود را به مرز ترکیه رساندند: »باشگاه از قبل 
برای چنین شرایطی برنامه داشت. ما هم 
طبق همان برنامه حرکت کردیم. مهم‌ترین 

چیز این بود که همه سالم برسیم.«
 او تأکید کرد که هماهنگی‌های باشگاه نقش 
مهمی در مدیریت شرایط داشته است: »بدون 

برنامه‌ریزی باشگاه، این مسیر خیلی سخت‌تر 
می‌شد. ما می‌دانستیم در صورت لزوم باید 

چه کنیم.«
 این دروازه‌بان پس از خروج از ترکیه به سوئد 
بازگشت و در فرودگاه با خانواده‌اش دیدار 
کرد. او در این‌باره گفت: »وقتی به سوئد 
رسیدم و خانواده‌ام را دیدم، واقعاً احساس 
آرامش کردم. در آن شرایط، فقط می‌خواهی 

سالم برسی و تمام.«
 یوهانسون افزود: »وقتی در چنین موقعیتی 
هستی، فرصت فکر کردن زیاد نداری. فقط 

باید تصمیم درست بگیری و حرکت کنی.«
از   دروازه‌بان سوئدی تراکتور همچنین 
هم‌تیمی‌های ایرانی خود یاد کرد و گفت: 
»برای بچه‌های تیم که در ایران مانده‌اند 
انسان‌های فوق‌العاده‌ای  آنها  ناراحتم. 
هستند و امیدوارم شرایط برایشان بهتر 

» . د شو
 او درباره آینده حضورش در ایران نیز با 
احتیاط صحبت کرد: »در حال حاضر تمرکزم 
روی خانواده و شرایط شخصی است. بازگشت 
در روزهای آینده بعید به نظر می‌رسد، اما 

همه چیز به شرایط کلی بستگی دارد.«

مخالفت جدی شمس‌آذر با ادامه لیگ

ادامه لیگ برتر در شرایط فعلی غیرقابل اجراست

برای بچه‌های تیم که در ایران مانده‌اند ناراحتم

یوهانسون: ایرانی‌ها انسان‌های فوق‌العاده‌ای هستند
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تمرینات تیم استقلال خوزستان از 
 . می‌شود ر  برگزا ز  ا هو ا ر  د وز  مر ا
اولین  حالی  در  اهوازی  آبی‌های 
جلسه تمرینی‌شان را انجام خواهند 
داد که هنوز زمان دقیقی برای شروع 
احتمالی ادامه بازی‌های لیگ از سوی 
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ اعلام 
نشده است. حسین کعبی مربی تیم 
برگزاری لیگ را فقط در شرایط مناسب 
بدون ایراد می‌داند چرا که او نگران 
مصدومیت احتمالی ملی‌پوشان در 
آستانه بازی‌های جام جهانی است.

‌‌این طور که شنیدیم از امروز 
تمرینات‌تان آغاز می‌شود.

بله، بعد از نزدیک به 50 روز تمرینات 

تیم را در اهواز طبق اعلام باشگاه آغاز 
می‌کنیم. از بازیکنان هم خواسته‌ایم 
که حتماً در تمرین حضور پیدا کرده 
تا در صورت برگزاری مجدد لیگ زمان 

را برای آماده‌سازی از دست ندهیم.
‌‌ جنگ تحمیلی اخیر را چطور 

دیدید؟
ببینید مردم ما هشت سال جنگیدند 
تا ذره‌ای از این خاک به دست بیگانه 
نیفتد. در این مسیر هم عزیزان زیادی 
جان‌شان را از دست دادند. حالا این 
اتفاق اکثر استان‌های کشور را درگیر 
کرده است. به همین دلیل در شرایط 
فعلی فوتبال اولویت مردم نیست. 
مردم ما مثل همیشه ثابت کرده‌اند 
که مرد روزهای سخت هستند. 
دل همه ایرانیان برای کشورشان 
می‌تپد. خیلی‌ها به من می‌گویند 
چرا مهاجرت نمی‌کنی، اما من در 
همین خاک حسین کعبی شدم. 
من پاسپورت ایرانی دارم و دلم برای 
کشورم می‌تپد. سال‌ها هم با افتخار 
برایش بازی کردم. من زندگی‌ام را 

موافق برگزاری لیگ نیستم

کعبی: نگران مصدومیت 
ملی‌پوشان هستم

اینجا ساختم و جایی هم نمی‌روم. 
من زمانی که در امارات و حتی انگلیس 
بازی می‌کردم، با مرخصی چند روزه به 
اهواز برمی‌گشتم. دعا می‌کنم بهترین 
اتفاقات برای مردم ایران بیفتد و جنگ 
هر چه زودتر به پایان برسد. تحمل این 
شرایط برای افراد سالخورده و بیماران 

سخت است.
 ‌‌بحث اصلی این روزهای فوتبال ما 
چگونگی برگزاری ادامه مسابقات 

لیگ برتر است.
باید شرایط فعلی کشور را به خوبی 
بررسی کرد. اگر جنگ ادامه پیدا نکند 
و شرایط مهیا باشد برگزاری لیگ شاید 
امکان‌پذیر باشد. البته همین هم 
خیلی سخت و ریسک بالایی دارد. 
بعضی تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی 
توانایی برگزاری متمرکز بازی‌ها در یک 
استان را ندارند. از طرفی پیدا کردن 
زمین بازی و تمرین مناسب هم برای 

16 تیم کار ساده‌ای نیست.
‌‌همین الان گفته شده که تیم شما 

120 میلیارد بدهی دارد. با این شرایط 
به مشکل نمی‌خورید؟

باشگاه اگر این مشکلات را نداشت 
شاید الان به 100 درصد تعهداتش در 
قبال بازیکنان عمل کرده بود. حتی 
آینده هم  برای فصل  می‌توانست 

بازیکنان مدنظرش را جذب کند.
‌‌این بدهی چطور ایجاد شده است؟

کل بودجه تیم ما حدود 180 میلیارد 
بوده و حالا این همه بدهی بالا آورده 
است. من اطلاع دقیقی ندارم و باشگاه 

در جریان تمام امور است.

‌‌ظاهراً بخش زیادی از آن مربوط به 
قرارداد با بازیکنان خارجی است.

به هرحال باید بررسی شود که این 
قراردادها چطور بسته شده اما باور 
کنید اگر من اطاع دقیقی از این 
درباره‌اش  حتماً  داشتم  بدهی‌ها 

می‌کنم. صحبت 
‌‌شما موافق برگزاری لیگ هستید؟

من با توجه به اردوی تیم ملی قبل از 
جام جهانی و نگرانی بابت مصدومیت 
احتمالی ملی‌پوشان موافق برگزاری 
بازی‌ها نیستم چون هدف اصلی همه 
ما باید تیم ملی باشد. در غیر این 
صورت فقط به فکر خودمان هستیم. 
ما باید با تمامی نفرات و در بهترین 
شرایط تیمی به جام جهانی برویم 
و برگزاری متمرکز بازی‌ها ریسک و 
را  ملی‌پوشان  مصدومیت  احتمال 

می‌دهد. افزایش 
‌‌بازیکنان شما با این وضعیت به 

شرایط مسابقه می‌رسند؟
با بازیکنان ایرانی خیلی سخت است. 
چون 99 درصدشان تنبل هستند. آن 
یک درصد هم برای بازیکنان باتجربه و 

پا به سن گذاشته است. 
به عنوان مثال حمید بوحمدان اگر 
یک ماه دیگر هم تمرین نداشته باشد 
را خیلی راحت می‌توانید فیکس بازی 
دهید. یا رامین رضاییان و احسان 
حاج صفی که همیشه خودشان را 
در شرایط مسابقه حفظ می‌کنند اما 
جوان‌ها این طور نیستند. به نظر من 
برای آماده‌سازی تیم نیاز به سه هفته 

زمان داریم.

خیلی‌ها به خیلی‌ها به 
من می‌گویند من می‌گویند 
چرا مهاجرت چرا مهاجرت 

نمی‌کنی نمی‌کنی 
اما من در اما من در 

همین خاک همین خاک 
حسین حسین 

کعبی شدم. کعبی شدم. 
من پاسپورت من پاسپورت 

ایرانی دارم ایرانی دارم 
و دلم برای و دلم برای 

کشورم کشورم 
می‌تپدمی‌تپد

مصاحبه

 حسین برزگریاری
خبر‌نگار

سوژه

گفت و گو

چهارشنبه   26 فروردین 1405   شماره 8090


